

拟命名的全国双拥模范城(县)名单

北京市
西城区、海淀区、朝阳区、东城区、石景山区、昌平区、门头沟区、丰台区、通州区、密云区、房山区、大兴区、延庆区、怀柔区、顺义区、平谷区

天津市
和平区、滨海新区、武清区、河东区、河西区、蓟州区、西青区、东丽区、北辰区、津南区、南开区、河北区、红桥区、宝坻区

河北省
石家庄市、保定市、张家口市、邯郸市、廊坊市、秦皇岛市、邢台市、承德市、沧州市、唐山市、衡水市、定安县、涉县、怀来县、高碑店市、大厂回族自治县、平山县、涿州市、沙河市、深州市

山西省
太原市、阳泉市、晋城市、吕梁市、大同市、临汾市、运城市、忻州市、朔州市、长治市、晋中市、侯马市、怀仁市、岚岚县

内蒙古自治区
呼和浩特市、包头市、呼伦贝尔市、通辽市、赤峰市、乌兰察布市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、乌海市、满洲里市、二连浩特市、乌兰浩特市、阿尔山市、锡林浩特市、准格尔旗、额济纳旗

辽宁省
沈阳市、本溪市、大连市、锦州市、鞍山市、丹东市、葫芦岛市、朝阳市、阜新市、辽阳市、营口市、盘锦市、抚顺市望花区、铁岭县、宽甸满族自治县、本溪满族自治县

吉林省
长春市、吉林市、通化市、白城市、梅

(上接第三版)

(九)协同推进降碳减污扩绿增长,加快经济社会发展全面绿色转型。进一步深化生态文明体制改革,统筹产业结构调整、污染治理、生态保护、应对气候变化,推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。

加强污染防治和生态建设。持续深入推进蓝天、碧水、净土保卫战。制定固体废物综合治理行动计划,加强新污染物协同治理和环境风险管控。深入实施生态环境分区管控,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,全面推进以国家公园为主体的自然保护地体系建设,推动“三北”工程标志性战役取得重要成果。实施生物多样性保护重大工程,坚定推进长江十年禁渔。健全生态保护补偿和生态产品价值实现机制。积极推进美丽中国先行区建设,不断满足人民群众对良好生态环境新期待。

加快发展绿色低碳经济。完善支持绿色低碳发展的政策和标准体系,营造绿色低碳产业健康发展生态。深入实施绿色低碳先进技术示范工程,培育绿色建筑、绿色能源、绿色交通等新增长点。完善资源总量管理和全面节约制度,加强重点用能用水单位节能节水管理,有力有效管控高耗能项目。加强废弃物循环利用,大力推广再生材料使用,促进循环经济。健全绿色消费激励机制,推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式。

积极稳妥推进碳达峰碳中和。扎实开展国家碳达峰第二批试点,建立一批零碳园区、零碳工厂。加快构建碳排放双控制度体系,扩大全国碳排放权交易市场行业覆盖范围。开展碳排放统计核算,建立产品碳足迹管理体系、碳标识认证制度,积极应对绿色贸易壁垒。加快建设“沙戈荒”新能源基地,发展海上风电,统筹就地消纳和外送通道建设。开展煤电低碳化改造试点示范。规划应对气候变化一揽子重大工程,积极参与和引领全球气候治理。

(十)加大保障和改善民生力度,提升社会治理效能。加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,稳步提高公共服务和社会保障水平,促进社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

更大力度稳定和扩大就业。就业是民生之本。完善就业优先政策,加大各类资金资源统筹支持力度,促进充分就业、提高就业质量。实施重点领域、重点行业、城乡基层和中小微企业就业支持计划,用足用好稳岗返还、税费减免、就业补贴等政策。支持劳动密集型产业吸纳和稳定就业,统筹好新技术应用和岗位转换,创造新的就业机会。优化就业创业服务,拓宽高校毕业生等青年就业创业渠道,做好退役军人安置和就业服务,促进脱贫人口、农民工就业,强化大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体帮扶。加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障,推进扩大职业伤害保障试点。切实保障劳动者工资发放,清理整治欠薪,坚决纠正各类就业歧视。开展大规模职业技能提升培训行动,增加制造业、服务业紧缺技能人才供给。加快构建技能导向的薪酬分配制度,提高技能人才待遇水平,让多劳者多得、技高者多得、创新者多得。

强化基本医疗卫生服务。实施健

关于全国双拥模范城(县)拟命名对象的公示

根据全国双拥模范城(县)命名工作安排,现将拟命名的全国双拥模范城(县)予以公示。公示时间为2025年3月13日至19日。

公示期间,如有不同意见,请通过电话、信函(以到达日邮戳为准)或者电子邮件等方式向全国双拥工作领导小组办公室反映。反映情况要客观真实,以单位名义反映情况的需加盖公章,以个人名义反映情况的请告知或签署实名,并提供联系电话。

河口市、延吉市、洮南市、柳河县、琿春市、四平市、白山市、敦化市、长白朝鲜族自治县、靖宇县、长岭县

黑龙江省
鸡西市、双鸭山市、黑河市、佳木斯市、哈尔滨市、齐齐哈尔市、大庆市、伊春市、牡丹江市、绥化市、同江市、克山县、鸡东县、漠河市、逊克县、饶河县

上海市
浦东新区、杨浦区、黄浦区、宝山区、静安区、徐汇区、崇明区、虹口区、奉贤区、嘉定区、闵行区、普陀区、松江区、长宁区、青浦区、金山区

江苏省
南京市、无锡市、徐州市、常州市、苏州市、南通市、连云港市、淮安市、盐城市、扬州市、镇江市、泰州市、宿迁市、江阴市、宜兴市、新沂市、张家港市、常熟市、太仓市、昆山市、如皋市、仪征市

浙江省
杭州市、宁波市、温州市、湖州市、嘉兴市、绍兴市、金华市、衢州市、舟山市、台州市、丽水市、象山县、长兴县、义乌

市、平阳县、平湖市、青田县、温岭市、江山市、嵊泗县

安徽省
合肥市、淮北市、宿州市、蚌埠市、滁州市、六安市、马鞍山市、芜湖市、宣城市、铜陵市、池州市、安庆市、黄山市、阜阳市、淮南市、蒙城县、金寨县、明光市

福建省
福州市、厦门市、莆田市、泉州市、龙岩市、三明市、南平市、宁德市、漳州市、晋江市、福清市、石狮市、永安市、东山县、南安市、武夷山市、连江县、连城县、上杭县、惠安县、诏安县、霞浦县、闽侯县

江西省
南昌市、吉安市、赣州市、抚州市、上饶市、景德镇市、九江市、新余市、鹰潭市、萍乡市、宜春市、铜鼓县、井冈山、兴国县、德兴市、南昌县

山东省
济南市、青岛市、淄博市、枣庄市、东营市、烟台市、潍坊市、济宁市、泰安市、威海市、日照市、临沂市、德州市、聊城市、滨州市、菏泽市、龙口市、荣成市、沂

源县、齐河县、青州市、曲阜市、武城县、蒙阴县

河南省
郑州市、开封市、洛阳市、平顶山市、安阳市、鹤壁市、新乡市、焦作市、许昌市、漯河市、三门峡市、南阳市、商丘市、信阳市、驻马店市、济源市、兰考县、民权县、邓州市、新郑市、新县

湖北省
武汉市、襄阳市、宜昌市、孝感市、黄冈市、荆州市、十堰市、恩施土家族苗族自治州、赤壁市、红安县、谷城县、当阳市、广水市、黄石市、荆门市、鄂州市

湖南省
长沙市、湘潭市、常德市、怀化市、邵阳市、娄底市、株洲市、永州市、衡阳市、郴州市、益阳市、浏阳市、韶山市、会同县、汨罗市

广东省
广州市、深圳市、珠海市、惠州市、江门市、东莞市、中山市、韶关市、肇庆市、湛江市、茂名市、汕头市、佛山市、揭阳市、河源市、梅州市、潮州市、阳江市、清

远市、连平县、南澳县

广西壮族自治区

南宁市、崇左市、玉林市、桂林市、柳州市、贵港市、梧州市、北海市、百色市、防城港市、贺州市、忻城县、浦北县、罗城仫佬族自治县、凭祥市、桂平市

海南省

三亚市、琼海市、三沙市、海口市、文昌市、儋州市、乐东黎族自治县、陵水黎族自治县、屯昌县、五指山市

重庆市

沙坪坝区、江北区、江津区、渝北区、万州区、渝中区、大足区、九龙坡区、武隆区、大渡口区、涪陵区、璧山区、南岸区、开州区、潼南区、巴南区

四川省

成都市、宜宾市、德阳市、眉山市、泸州市、遂宁市、达州市、绵阳市、阿坝藏族羌族自治州、乐山市、内江市、甘孜藏族自治州、广安市、广元市、资阳市、鄂州市、西昌市、金堂县、雅安市雨城区、射洪市、荣县

贵州省

贵阳市、遵义市、六盘水市、黔西南布

依族苗族自治州、安顺市、毕节市、福泉市、从江县、石阡县、仁怀市、黔东南苗族侗族自治州、威宁彝族回族苗族自治县

云南省

昆明市、曲靖市、文山壮族苗族自治州、楚雄彝族自治州、大理白族自治州、开远市、蒙自市、玉溪市、临沧市、芒市、西双版纳傣族自治州、腾冲市、香格里拉市、普洱市、丽江市

西藏自治区

山南市、昌都市、林芝市、拉萨市、日喀则市、那曲市、日土县、丁青县、亚东县、当雄县、墨脱县、洛扎县

陕西省

西安市、渭南市、宝鸡市、延安市、榆林市、铜川市、安康市、咸阳市、汉中市、商洛市、武功县、富平县、洛南县、眉县、神木市

甘肃省

兰州市、天水市、酒泉市、张掖市、平凉市、白银市、金昌市、定西市、武威市、庆阳市、嘉峪关市、两当县、迭部县

青海省

西宁市、格尔木市、海东市、共和县、玉树市、同仁市、门源回族自治县、玛沁县、德令哈市

宁夏回族自治区

吴忠市、银川市、固原市、中卫市、石嘴山市、西吉县、永宁县、青铜峡市

新疆维吾尔自治区

乌鲁木齐市、伊犁哈萨克自治州、沙湾市、哈巴河县、克拉玛依市、博乐市、昌吉市、哈密市、吐鲁番市、库尔勒市、阿克苏市、阿图什市、喀什市、和田市、疏勒县、奎屯市、乌苏市、巴音郭楞蒙古自治州、库车市

新疆生产建设兵团

第八师石河子市、第一师阿拉尔市、第三师图木舒克市

外交部发言人表示

全过程人民民主为丰富发展人类政治文明作出重要贡献

新华社北京3月12日电 (记者温馨、成欣)外交部发言人毛宁12日表示,中国全国两会是全过程人民民主的生动实践。全过程人民民主是最广泛、最真实、最管用的民主,是最适合中国国情的人民民主,也为丰富发展人类政治文明作出了重要贡献。

当日例行记者会上,有记者问:中国全国两会刚刚闭幕,我们注意到,不少国际人士表示,两会是观察中国全过程人民民主的窗口。中国式民主实践提供了与西方国家不同的政治道路,为世界尤其是全球南方国家提供了宝贵经验和启示。中方对此有何评论?

毛宁说,出席今年两会的有来自

各行各业近3000名全国人大代表和2000多名政协委员,他们将百姓的声音带到最高议事平台,将人民所思所盼融入国家发展顶层设计。政府工作报告起草过程中征求意见近4000份,征集网民建言200多万条,力求最充分集思广益,最广泛反映民意。两会闭幕后,政府部门将全面落实各项任务,实现从民意反映、倾听到协商、落实的完整闭环。

“民主是全人类的共同价值,是各国人民的权利。全过程人民民主是最广泛、最真实、最管用的民主,是最适合中国国情的人民民主,也为丰富发展人类政治文明作出了重要贡献。”她说。

一箭十八星! 长八遥六火箭发射成功

新华社海南文昌3月12日电 (记者陈凯姿、宋晨)12日凌晨,长征八号遥六运载火箭以“一箭十八星”的方式,在海南商业航天发射场将千帆星座第五批组网卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

据介绍,长征八号是我国新一代中型两级液体捆绑式运载火箭,由中国航天科技集团一院抓总研制,可支持单星或多星发射,具有性价比高、安全性能优良的特

征。其运载效率与能力,在国内同级别中型火箭中位居前列,尤其适用于太阳同步轨道及低轨道大型星座组网任务。

千帆星座由上海垣信卫星科技有限公司建设运营,是我国首个进入正式组网阶段的巨型低轨商业卫星星座。其采用全频段、多层多轨道星座设计,核心技术及产业链全部自主可控。千帆星座的组网卫星发射均为“一箭十八星”,证明我国平板式卫星堆叠“一箭多星”发射技术已经成熟。

中伊俄举行“安全纽带-2025”联合演习



本报伊朗恰巴哈尔港3月12日电 高德政、任科报道:当地时间3月11日17时许,随着参加中伊俄“安全纽带-2025”联合演习的舰艇靠泊伊朗恰巴哈尔港,此次联演海上演习阶段圆满结束。

此次联演以“共创和平与安全”为主题,于3月9日拉开帷幕,分为集结准备、海上演习、港岸总结三个阶段举行,旨在深化各参演国家军队之间的军事互信和务实合作。中方参演兵力为海军第47批护航编队的导弹驱逐舰包头舰、综合补给舰高湖号舰。

海上演习于3月10日至11日在恰

巴哈尔港附近海域组织实施,主要围绕打击海上目标、临检拿捕、损害管制、联合搜救等展开演训。

夜间射击演训中,中方负责指挥,三方舰艇组成射击队依次进行射击。此间举行的救援被劫持商船演训中,中方担任第二组指挥官,包头舰指挥中伊双方舰艇吊装小艇前出,分别向“被劫持商船”尾部左右舷侧隐蔽接近。双方特战队员通过干舷登临“被劫持商船”,迅速制服舱面“海盗”,控制驾驶室并成功解救“人质”。

上图:参演舰艇在演习中。

任科摄

(新华社北京3月12日电)